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2020～2021学年下学期期末学业成绩评定测试

八年级物理参考答案及评分标准

一、选择题 （每小题3分，共24分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	D
	B
	C
	B
	D
	B
	D
	C


二、填空题(请把答案写在答题卷指定位置。每空1分，10小题，共20分）
 9． 音色   响度       10．反射   减小受力面积       11．形状   克（g）
12．变小  4           13．2×103  大于

14. 增大  减小        15.20   快          16．连通器  小于
 17．0.9   112.5       18．66.7%           50N

三、作图、实验探究（6小题，共31分）
19.（1）（3分）2.25cm            （2）略（3分）          （3）略（3分）
20.（8分）（1） 匀速直线  二力平衡            （2）乙、丙 、C  
（3）控制变量法                     （4）不一定 右

21. （7分）（1）1            (2) ②③④         （3）液体的密度  

（4） ②浸没到烧杯的水中 ；  ④改变橡皮泥的形状；⑤无关

（5）实验次数过少，结论不具有普遍性

22. （7分）（1）平衡    左           （2）① 动力臂越大，需要的动力越小 

②  F1×L1=F2×L2        多次改变阻力和阻力臂的大小，进行实验            （3）D

（4） 杠杆的重力对实验有影响

四、综合题（3小题，共25分）
23.（1）F浮= ρgV排=1.0×103kg/m3×10N/kg×0.01m3=100N       (2分)
（2）P=ρgh=1.0×103kg/m3×10N/kg×2m=2×104Pa            (2分)
（3）∵浮球静止，受到平衡力的作用
∴F浮=G+F                                            (2分)
G= F浮-F=100N-90N=10N

G=mg  m=G/g=10N÷10N/kg=1kg                          (2分)
24.（1）G=mg=(m人+m车 )g=（50kg+30kg）×10N/kg=800N           (1分)
 电动车在水平路面上匀速行驶时，对地面的压力F=G=800N        (1分)  

P=F/S=800N÷（50×10-4m2）=1.6×105Pa                         (2分)
（2）由乙图知：电动车在AB段的平均速度为：
VAB=s/t=4500m/1500s=3m/s                                     (1分)
则BC段的平均速度为：VBC=2 VAB=2×3m/s=6m/s                    (1分) 

根据P=FV ，可得电动车在BC段的牵引力：F牵=P/v=210W÷6m/s=35N

(1分) 
电动车在BC段匀速直线运动 f= F牵=P/v=210W÷6m/s=35N            (1分) 

25（1）v物=s/t=1m÷10s=0.1m/s             (1分)
       V绳=nv物=3×0.1m/s=0.3m/s           (1分)
（2）W有=Gh=720N×1m=720J               (1分)
W总=Pt=90W×10S=900J                      (1分) 
η=W有/W总=720J/900J=80%                  (1分)
（3）W动=W总-W有-Wf=900J-720J-60J=120J   (2分)
W动=G动h    G动=W动/h=120J/1m=120N     (2分) 
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